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Motion till årsstämma för norra livereds samfällighet
Bakgrund
När vi flyttade in på Ullas lyckas väg 24 insåg vi snabbt att de ”lådor” som står placerade utanför huset på den öppna gemensamma ytan var i vägen. Där väcktes en önskan om att ta bort dem. Jag har även känt att de saknar funktion och hindrar lek utanför huset, eftersom de är i vägen. 
Som vi förstått det, från andra som bott i området sen det byggdes, så var dessa lådor primärt placerade för att skapa insynsskydd mellan husen. Man hade tujor som växte sig höga för att förhindra insyn mellan grannarna. Dessa tujor togs bort och man har sen haft blommor mm i lådorna. 
När frågan om dessa lådor diskuterades med grannar, grannar som berörs av frågan, kom det fram ännu tydligare att det även fanns en önskan om att asfaltera om hela ytan för att förbättra ytan och framförallt förbättra fallet för att leda regnvatten till brunnarna, för att förhindra att det samlas vid vissa punkter och blir ståendes. Regnvattnet faller idag i stor utsträckning  mot fastighet  ULV 20 men även 18, vatten som lägger sig på gångvägen och ger blöt mark som dröjer att torka upp och i förlängningen även i viss utsträckning skulle kunna påverka fastigheterna. Det finns även gropar på ytan där vatten samlas. 
Som vi uppfattat det så man aldrig gjort förbättringar avseende asfalten på denna yta och om lådorna tas bort och lådornas ytor asfalteras om borde tillfället tas i akt att asfaltera HELA ytan om ca 125 kvm, för att åstadkomma de förbättringar som beskrivits ovan. 
Denna motion föreslår alltså att man ska ta bort de tre lådorna samt asfalterar om hela den öppna ytan, samt genom omasfaltering vid brunnarna göra en mer riktad insats för att leda regnvatten till brunnarna.

Motivering
Åtgärden förbättrar området för alla! 
Vi vill föreslå att styrelsen beslutar att ta bort de tre ”lådor” som står på den öppna gemensamma ytan vid ULV 18, 20, 22 och 24, samt asfalterar hela ytan för att jämna till ytan som sådan och åtgärda fallet avseende regnvatten, så att det mer effektivt leds till brunnarna. 
Att ta bort dessa lådor skulle främja tillträdet till husen för framförallt hus 22 och 24. Exv kan man om dessa lådor tas bort köra upp närmare husen för att lasta i och ur en bil, det blir lättare för hantverkare att köra fram, det är lättare för ev ambulans att köra fram till husen och även vända på denna på denna yta, det blir möjligt för grannar att komma in med bil när hantverkare står parkerade. När vi dränerade vårt hus sommaren 2020 var lådorna ett stort bekymmer för de maskiner vi behövde använda. Det påverkar effektiviteten i arbetet. 
Att ta bort lådorna skulle även och framförallt skapa bättre ytor för möte mellan vuxna och barn, för social gemenskap och lek under uppsikt utanför husen. 
I samband med detta arbete anser vi man ska asfaltera om hela ytan för att jämna till gropar och för att bättre leda regnvatten till brunnarna, och på så sätt undvika att regnvatten samlas vid hus 18 och 20. 
Offerter har tagits in för att få prisuppgift för detta arbete, dvs ta bort lådorna och asfaltera om hela ytan. Av de offerter vi fick in är det Skanska och NCC som vi bedömer lämnar bästa anbud sett till arbete och pris. Dessa bifogas med denna motion. 
1. FÖRSLAG TILL BESLUT
Vi föreslår att stämman beslutar att ta bort de tre lådor som står mellan husen på den gemensamma öppna utan vid gröna området (ullas lyckas väg  18, 20, 22 och 24) och jämnar ut ytan genom att asfaltera om hela ytan, om ca 125 kvm, och gör vissa specifika förbättringar nära brunnarna (enligt förslag i offert), för att förbättra området och bättre leda regnvatten till brunnarna.  Om stämman inte anser att hela ytan ska asfalteras om, föreslår vi att ytan där lådorna står asfalteras om och att en riktad insats görs för att åtgärda att regnvatten leds till brunnarna. 
2. BESLUTSUNDERLAG
Arbetet skulle innebära att man avlägsnar de L-stöd och den jordmassa som nu är där, att man asfalterar åtminstone där lådorna stått, men föredragsvis förbättrar HELA ytan för att mer effektivt leda regnvatten till brunnarna och jämna till hela ytan. Vänligen se de två offerter som bifogas denna motion där arbete och kostnader specificeras. Som kostnadsunderlag för att endast ta bort lådorna och asfaltera där de stått så har styrelsen redan offerter som ger en riktning för vilka kostnader det skulle innebära. Vi är villiga att bidra till arbetet om det innebär att kostnaden kan reduceras. 
Engagerad Motionär
Kristin och Ian Kellett, Ullas Lyckas väg 24
Dieter och Malin Modig, Ullas Lyckas väg 20

Styrelsens förslag till beslut till årsstämman

Efter att ha granskat motionen och de bifogade kostnadsförslagen föreslår styrelsen stämman att bifalla förslaget att ta bort lådorna, asfaltera om hela ytan och justera ränndalsplattorna till dagvattenbrunnarna i enlighet med motionen.

Av det två bifogade offerterna finner styrelsen att Skanskas offert är att föredra framför NCC:s då dessa utför samma åtgärder men till det billigare priset 40.225 kronor exkl. mervärdesskatt, jämfört med NCC:s förslag på 54.950 kronor exkl. mervärdesskatt. 
Finansiering sker genom uttag ur fond.
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