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Proposition - Byta tak på gemensamhetshusen

Under senaste 2 åren så har styrelsen inventerat skicket på samfällighetens gemensamhetsanläggningar. Här ryms bland annat vatten- och avloppssystem, el-anläggningar, asfaltsytor, gemensamhetsgarage, belysning, gemensamhetshusen, lekplatser, grönytor etc.
Styrelsen kan konstatera att det finns flera av dessa anläggningar som är i behov av underhåll och upprustning men taken på gemsamhetshusen har oss veterligen aldrig blivit utbytta sedan de byggdes och har nu passerat sin tänkta tekniska livslängd. Här ser vi även att följdskadorna av ett läckande tak kan motivera att vi byter ut dessa relativt snabbt.
Styrelsen har tagit in 3 olika offerter.
En offert kom in på 198.000 kronor exkl. moms men då bara med en garantitid på 10 år.
En offert kom in på 449.000 kronor exkl. moms med en garantitid på 30 år
En offert kom in på 309.000 exkl. moms med en garantitid på 30 år.

Styrelsen föreslår stämman att låta styrelsen besluta om och anlita 
VG Bygg och Tak AB för att renovera taken på gemensamhetshusen. Motiveringen till detta är främst den långa garantitiden på 30 år på pannor, takpapp och plåtarbeten, så som hängrännor, stuprör etc, kombinerat med ett konkurrenskraftigt pris. 
Renoveringen önskar styrelsen genomföra ett hus i taget då det i samband med denna typ av arbete kan dyka upp oväntade behov av extraarbete. 
Styrelsen önskar således stämmans tillåtelse att förvalta pengarna på bästa sätt i syfte att få taken renoverade.
Finansiering sker genom uttag ur fond (Underhåll- och förnyelsefond). Se separat proposition för uttag ur fond (250 000kr).
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