Datum
Motion till årsstämma för norra livereds samfällighet
Bakgrund
Här beskriver du helt kort anledningen till motionen. 
Beskriv vad som leder fram att du skriver denna motion. Är det något du saknar?
Är det en förändring som du vill  få till,  eller ett förslag till förbättring som du tror kommer att  gynna vår samfällighet.
Exempelvis: Många av oss som bor i gröna området är intresserade av trädgårdsskötsel men vi saknar en gemensam plats att träffas för att utveckla detta intresse.
Motivering
Här beskriver du de fördelar som du ser med din motion. Beskriv på vilket sätt ditt förslag skulle förbättra för oss som bor här. Beskriv även eventuella nackdelar om det finns några sådana.
Exempelvis: Jag tror att en gemensam yta för odling med tillhörande redskapsbod skulle främja gemenskapen i området. De grönsaker som odlas kan vi sedan sälja på städdagar eller i samband med den årliga loppisen. Förtjänsten går till inköp av fröer, gödsel, redskap eller skänks till barncancerfonden i samfällighetens namn.
1. FÖRSLAG TILL BESLUT
Här formulerar du ditt förslag som du vill att stämman skall besluta om.
Exempelvis: Jag vill att stämman beslutar om anlägga en odlingsplats på 10 X 10 meter på gräsytan vid lekplatsen i gröna området. Odlingen ska ske i 20 stycken odlingslådor bestående av pallkragar. 
Jag vill även att stämman beslutar om att uppföra en tillhörande redskapsbod på 2 kvadratmeter.

2. BESLUTSUNDERLAG
Här beskriver du de fakta som kan underlätta för stämman att fatta beslut. Ju tydligare och mer detaljerad beskrivning desto enklare kan stämman gå till beslut.
Exempelvis: Sammankallande och kontaktperson för odlingsgruppen kommer Kalle Karlsson att vara. Kalle nås på telefon 0725-XX XX XX och bor på ULV XX. 
Kostnaden för pallkragar och materialet till den hårdgjorda ytan beräknas till 7200 kronor. Till detta kommer byggmaterialet för redskapsboden på ytterligare 6800 kronor. Själva färdigställandet och byggandet  utförs av odlingsgruppen utan extra kostnad.Total kostnad för hela projektet uppskattas till 14000 kronor. 
Försäljningen förväntas inbringa 2000 kronor/ år.
Jag har kontrollerat med stadsbyggnadskontoret i Mölndal att vi inte behöver ansöka om bygglov för redskapsboden.
Engagerad Motionär
Här anger du ditt namn, din adress och ditt telefonummer
skicka din motion
Motionen skickas till styrelsen via e-mail eller lämnas till någon styrelsemedlem senast den  31/1 varje år för att kunna behandlas på stämman i februari-mars.
Adresserna till styrelsemedlemmarna framgår av samfällighetens hemsida.
Styrelsens e-mailadress är: styrelsen@norralivered.se
Tack för din motion och att du engagerar dig i vår samfällighet !!
// Styrelsen

2
